

съ които животното се закрепява въ клонитѣ при катеренето; тѣхъ, значи, птицата употребява като истинскитѣ си крака. И все пакъ, тя се катери доста неловко, тъй че е принудена да употреби още човката и врата, за да запази равновесие. Отъ друга страна пъкъ, при хвърченето си тя срѣща доста трудности, понеже крилата ѝ сж полукрака въ мускулатурата си. На кжсо казано: четирикраката птица е по-зле поставена въ свѣта, въпрѣки разнообразнитѣ си способности, отъ всички други двукраки птици, и тя би била отдавна унищожена, ако природата не бѣше я направила така безвкусна чрезъ силната нетърпима миризма, на което се дължи и името ѝ „миризивъ фазанъ“.

Управляемъ парашутъ. Френскиятъ инженеръ Дюпуа изнамѣрилъ новъ видъ парашутъ, чиято скоростъ при падането може да се намали до 1 метъръ въ 6 секунди. Главното преимущество на този парашутъ, обаче, е, че парашутистътъ може да се движи въ въздуха споредъ желанието си и да слѣзе на предварително опредѣлено мѣсто. Инженеръ Дюпуа възна-мѣрява да направи една демонстрация, като скочи отъ 5,000 м. височина надъ Па де Кале, проливъ който раздѣля Франция отъ Англия. Изобретателтътъ твърди, че той ще прелети съ парашута си надъ пролива и ще слѣзе на френския брѣгъ.

Откритъ древенъ градъ въ пѣсцитѣ на пустиня. Въ пустинята на американския щатъ Небраска е направено интересно откритие. Тамъ е намѣренъ градъ, който по своята древностъ се равнява на Вавилонъ, а по величината си — четири пжти по-голѣмъ отъ него. Споредъ изчислението на археолозитѣ той е билъ построенъ 4,000 години преди Христа. Още при първитѣ разкопки сж били открити каменни ножове и домашни сждове. Въ нѣкои отъ последнитѣ имало съхранени житни зърна, които сж били поставени тамъ много години преди раждането на прочутия египетски фараонъ Тутанкаменъ. Все още, обаче, археолозитѣ не сж могли да обяснатъ, кои сж били обитателитѣ на града и тѣхния произходъ.

Една загадка за медицината. Американскитѣ лѣкари напразно се мжчатъ да отгатнатъ причината за необикновения растежъ на младия американецъ, Робертъ Вадлоу отъ Атлона, въ щата Илионисъ. Вадлоу сега е на 18 години, а ръстътъ му надминава 2 м. и 50 см. Младиятъ човѣкъ тежи 215 и $\frac{1}{2}$ кгр. Неговитѣ съотечественици считатъ Вадлоу, който продължава да расте, за най-високия човѣкъ на свѣта.